

Denumire: Cold-Care Cough Syrup - SUPLIMENTALIMENTAR**Prezentare:** flacon cu 150ml (gust de banane)**Utilizare:** Formulă complexă ce asociază extractele de Pătăgină, Lichen-islandez, Nalbă-mare, Grindelia, ledera, Mușcată pentru buna funcționare a sistemului respirator și Zinc care contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar. Mușcata ajută la atenuarea problemelor respiratorii precum tusea, durerile de gât.**Ingrediente/5ml:** maltodextrină (agent de încărcare), apă, Pătăgină (Plantago lanceolata)(frunză) 66.66mg, Extract din Lichen-islandez (Cetraria islandica) 60mg, Nalbă-mare (Althaea officinalis)(rădăcină) 50mg, Grindelia (Grindelia robusta)(parte aeriană) 33.33mg, ledera (Hedera helix)(extract standardizat din frunze, garantat 5% hederacozide) 16mg, aroma de banane, acid citric anhidru (acidifiant), sorbat de potasiu (conservant), benzoat de sodiu (conservant), Mușcată (Pelargonium sidoides DC/EFLA® 956)(extract standardizat din rădăcină) 4mg, Citrat de zinc (furnizând 0.5 mg Zinc) 1.57mg (5% VNR*). *Valoarea Nutrițională de Referință conform Regulamentului 1169/2011. **Nu conține:** OMG, gluten, crustacee, pește și produse derivate, ouă, alune/nuci și produse derivate, soia, lapte și produse derivate (inclusiv lactoză).**Mod de utilizare: Copii 7-12 ani:** 1 linguriță (5ml) de 3 ori/zi, după masă sau conform recomandării consultantului de specialitate. **Adulți și copii de peste 12 ani:** 1 linguriță (5ml) de 4 ori/zi, după masa sau conform recomandării consultantului de specialitate.A nu se utiliza mai mult de 7 zile consecutiv. După desigilare, produsul poate fi utilizat până la sfârșitul perioadei de valabilitate înscrisă pe ambalaj. **Atenționări:** Utilizarea de către persoanele sub 7 ani, femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, persoanele cu alergii la oricare dintre ingrediente, persoanele care folosesc medicație alopată (în special anticoagulante), persoanele cărora urmează să li se efectueze o intervenție chirurgicală sau diagnosticate cu tulburări de coagulare se poate face doar la recomandarea unui specialist. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. A se păstra în ambalajul original, bine închis la loc uscat, ferit de razele soarelui.**A se păstra la o temperatură sub 25°C.** Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Deoarece produsul include ingrediente provenite din surse naturale, pot exista variații privind culoarea, mirosul sau aspectul de la un lot la altul. A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește. **Efecte secundare:** Nu s-au evidențiat la dozele prescrise. Dacă apar reacții adverse, întrerupeți utilizarea și consultați un specialist.**Termen de valabilitate:** A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj. **Lot:** vezi pe spatele ambalajului. **Produs în Spania pentru Secom Healthcare S.R.L. Deținător notificare: Secom Healthcare S.R.L.,** str. Gara Herăstrău, Clădirea 1, et. 8, Sector 2, București, 020334

România, tel 021 9962, info@secom.ro, www.secom.ro,

www.good-routine.com.

Notificare INSP CRSPI seria AD nr. 4269/2023

e 150ml